

## ELŐTERJESZTŐ

Pilis Város Polgármestere



Előterjesztés száma: 20/2020.

**NYÍLT ÜLÉSEN** tárgyalandó!  
A határozati javaslat elfogadásához  
**egyszerű többség** szükséges.

## ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2020. január 30-i ülésére

**Tárgy:** Javaslat a 4606. jelű közút átadására irányuló előzetes megállapodás aláírására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 249/2019. (XI. 14.) határozatával döntött a Kávai út elsődlegesen kezelésbe vételéről, utólagosan tulajdonba vételéről szóló Előzetes Megállapodás aláírásáról. Tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület döntésének meghozataláig a Magyar Közút Zrt. esetleges eltérő véleménye nem állt rendelkezésre, olyan döntés született, mely kisebb, elsősorban alaki-nyelvtani és elírási hiányosságok esetén a Megállapodás aláírására felhatalmazta a polgármestert. Jelen előterjesztéshez mellékelem a Magyar Közút Zrt. által kiegészített megállapodás-tervezetet, amely alapjaiban és lényegében semmit nem változtatott a megbeszélteken és a Képviselő-testület által már ismert és elfogadott tényeken és jövőbeni elképzeléseken, azonban a módosítás ettől függetlenül több mint alaki javítás, ezért kérem felhatalmazásukat, hogy a polgármester az előterjesztéshez mellékelt megállapodást aláírhassa.

### Határozati javaslat

Pilis Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Magyar Közút Zrt-vel kötendő Előzetes Megállapodás aláírására, melynek tárgya a 4606. jelű Káva-Dabas összekötő út 4+740-8+820 kmsz közötti országos közúti szakasz helyi közúttá minősítettése, az I. ütemben az útszakasz kezelésének átadás-átvétele, a II. ütemben az útszakasz és az érintett, állami tulajdonban álló ingatlanok és ingatlanrészek átadás – átvétele, majdani tulajdonba adása.

**Határidő:** azonnal és folyamatos

**Felelős:** polgármester

Pilis, 2020. január 21.

*Hajnalka Csilla*  
**Hajnalka Csilla**  
polgármester

Az előterjesztés melléklete: előzetes megállapodás-tervezet

Az előterjesztést készítette: dr. Szabó György jegyző

Törvényességi záradék: dr. Szabó György jegyző

Az előterjesztés megtárgyalásához a jogszabályi előírásokon túl tanácskozási joggal:

Az előterjesztést tárgyalja: Városgazdálkodási, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság,  
Képviselő-testület